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[25] 1. Podjetje Megahard, ki je ravno dobro izdalo nov operacijski sistem Korculata, zaskrbljeno
da mu stranke uhajajo h konkurenénemu podjetju Pear. Da bi pravilino usmerili

ugotavija,
reklamno kampanjo, Jih za starost American programer multimedija ubeznik
zatetek zanima, ali znajo _._@ = ) (@ @
napovedati, kaksne vrste (-'e:'?ﬂ e @ E’? ﬂfﬁ
strank so tipiéni prebeZniki. V ‘S.z_a e € & g
ta namen so zbrali nekaj e ne
podatkov. Zanimala jih je ;:;Z 2 -C‘i- '2;
starost anketiranca, zabeleZili e :a:"ih e a5 da
so, ali gre za Ameritana ali ne, L pa & S aa
poleg tega pa Se, ali se 2 [a% Ly z a
profesionalno ukvarja s r?:";lh.\‘ @ o _‘{’UT .___..----m==
programiranjem in ali ga ) @ @ tﬁ -;.:t.é. i |
zanima obdelava slik, filmov in @ ’@ \rl-‘l_.} o !
zvoka. Na koncu so seveda = i ;.E = i
pribezili, ali namerava oseba *Ej} = 3 L 4 e
prebegniti h konkurenci (ali pa o - 0% 3 K

je to celo Ze storila).
£

18y g7 Zadane podatke izratunajte prva dva nivoja klasifikacijskega drevesa. =
.81 ;!' Kakéna bi bila namerjena klasifikacijska tocnost drevesa, Ce bi ga testirali na ucnih podatkin?
t«) ¢ Dgevesa (in druge kigsifikatorje) navadno testiramo ng logeni testni mnozZicj. Zakaj? P - 4 .
[.5] ‘A‘J Razldga, ki ste jo napisali v prejanji tocki, za ta'kon‘lsretl'{i primer morda ne Véy,a j{t‘.e;."_.iﬁé' seveda
napisali pravilno razlago). Zakaj? - B )
 Pomot: tabelica z entropijami binamih porazdelitev. Npr. entropija pa 2:3 je enaka 0.971.
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